



## Ata da 3ª. Reunião Ordinária do Núcleo Regional Campinas do IAB 2016

14/03/16 – 18:30h

### Presentes:

- |  |  |   |
|--|--|---|
| <input type="checkbox"/> Adriano Stancati          | <input type="checkbox"/> Adriana Bellão                | <input type="checkbox"/> Maxwell Geraldi              |
| <input checked="" type="checkbox"/> Alan Cury      | <input checked="" type="checkbox"/> Douglas Ellwanger  | <input checked="" type="checkbox"/> Maxim Bucaretschi |
| <input type="checkbox"/> Ana Maria Bovério         | <input type="checkbox"/> Eduardo Pereira               | <input checked="" type="checkbox"/> Mel Godoy         |
| <input checked="" type="checkbox"/> Anita Silveira | <input checked="" type="checkbox"/> Fábio Pires        | <input type="checkbox"/> Pedro Paulo Mainieri         |
| <input type="checkbox"/> Bruno Felício             | <input type="checkbox"/> Fernanda Amaral               | <input type="checkbox"/> Plínio Braz                  |
| <input type="checkbox"/> Christie Cornélio         | <input type="checkbox"/> Fernando Consoni              | <input type="checkbox"/> Rachel Gracioli              |
| <input type="checkbox"/> Daniela Guardini          | <input checked="" type="checkbox"/> Luís Antônio Jorge | <input checked="" type="checkbox"/> Ricardo Hofer     |
| <input type="checkbox"/> Débora Frazatto           | <input type="checkbox"/> Marcelo Juliano               |   |
| <input type="checkbox"/> Denis Perez               | <input type="checkbox"/> Maria Rita Amoroso            |   |

**Convidados:** Jean Tosetto

### Assuntos Tratados:

#### 1. Apresentação Colega Arquiteto e Urbanista Jean Tosetto

- Foi convidado a compor o corpo de Diretores do IAB Campinas

#### 2. Desdobramentos Concurso

- Solenidade
- Embates sociais  
Após questionamento feito via rede social (facebook) criticando o posicionamento do IAB frente ao concurso realizado. Foi respondido de forma institucional demonstrando o papel da entidade na elaboração do concurso.
- Possíveis outros concursos  
- Possibilidades para futuros concursos, Museu da Cidade, Sede do Comitê Paraolímpico Nacional.
- Ideias para outros concursos  
- Discussões relativas a novas metodologias de análises dos projetos e concursos, em especial a avaliação em 2 fases.

#### 3. Atualizações Fórum

- Apoios recebidos de diversas entidades de arquitetura
- Novas definições – Sugestão para inverter datas de Noite de gala e churrasco.
- Reunião quinta 17/3 – almoço 12h
- Site – Impressão de revista de 40 folhas / Revista Óculum (Pucc)
- Patrocinadores – Problemas com patrocínios pré confirmados

#### 4. Projeto Identidade, Música e Arquitetura

- 1º Encontro – Capela Santa Cruz
- Apenas Copos de Água
- Documentário sobre o Patrimônio – Recursos e Possibilidades



**5. Metrô em Campinas**

- Reunião com o Vereador Paulo Gautério (PSB)
- Contato com a empresa Metro do Porto

**6. Liga da Construção**

Foi considerado precoce a associação do IAB a Liga da construção, será solicitada proposta de atividade da Liga para que seja analisado o apoio.

**7. Assuntos Gerais**

Proposta para a FUPAM realizar apresentações das propostas elaboradas para o LUOS em Campinas as Entidades de arquitetura e da Sociedade Organizada.

Eu Ricardo Hofer redigi e li a presente ata a qual foi aprovada por todos os presentes.